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Ata da Reunião nº. 004/2023 – Comissão de Inscrição 

 

Em 27 de março de 2023, às 17h30min (dezessete horas e trinta minutos), na sede do Conselho 

Regional de Serviço Social da 8ª Região/DF, localizada em SRTVN, quadra 702, Conjunto P, Edifício 

Rádio Center - Sala 3139/3140, Asa Norte, Brasília -DF, CEP: 70.719-900, reuniram-se a 

Conselheira Coordenadora da Comissão de Inscrição, Shirlei Pereira Gomes dos Santos, e os 

membros Grace Kele da Silva e Ana Luisa Rocha Delfino para apreciação e deliberação da(s) 

solicitação(ões), relativa(s) a registro profissional, realizadas ao Setor de Registro. Tendo em vista 

que todos os requisitos determinados na Resolução nº 1.014/2022, do Conselho Federal de 

Serviço Social (CFESS), foram atendidos, decidiu-se pelo deferimento do(s) seguinte(s) pedido(s): 

ALINE MIRIAN SOUZA LIMA, inscrição principal; ANNATERRA MEIRA OLIVEIRA DE JESUS, 

transferência para o CRESS/GO; BRUNA GIOIA DOS SANTOS, reinscrição; BRUNO MUNIZ 

CASTELO BRANCO, inscrição principal; CAROLINA REIS SALGADO HOMEM, transferência para o 

CRESS/MG; CLEYDINAR VITÓRIO DOS SANTOS DE OLIVEIRA, inscrição principal; DANIELE MEIRA 

DE PINHO RODRIGUES PAULINO, transferência para o CRESS/DF; DARLENE MARIA DA HORA 

SOUZA SILVA, inscrição principal; EDIVÂNIA MACHADO GUIMARÃES, reinscrição; ELEN 

MONTALVÃO DE BRITO ALVES, inscrição principal; GABRIEL SOUZA DA SILVA, inscrição principal; 

GABRIELLA ALVES BRASIL, reinscrição; HENRIQUE MATHEUS SILVA, inscrição principal; IVANI 

APARECIDA RODRIGUES DA SILVA BRITO, inscrição principal; IVONETE RIBEIRO DOS SANTOS, 

inscrição principal; JACYARA DE SOUSA FERREIRA, reinscrição; JANE CARLA NEVES DE SOUZA, 

transferência para o CRESS/MT; JAQUELINE RODRIGUES DOS SANTOS, inscrição principal; JOYCE 

SIQUEIRA SANTOS, reinscrição; LORENA DE OLIVEIRA TORRES, transferência para o CRESS/DF; 

LUCIANA BEZERRA GONSALVES, transferência para o CRESS/BA; LUCIENE APARECIDA BARBOSA 

BENTO IHARA, inscrição principal; MORGANA CARDOSO MITA, reinscrição; NATÁLIA FRAGOSO 

DOS SANTOS, inscrição principal; PATRICIA ANDRESSA DE OLIVEIRA MAGALHAES, inscrição 

principal; THAIS SORAYA PEREIRA, transferência para o CRESS/GO. Ainda, decidiu-se pelo 

indeferimento do(s) seguinte(s) pedido(s): JOÃO LUIZ DE SOUSA LIMA, inscrição principal, em 

razão de não pagamento das taxas para registro; MARIA DE FÁTIMA DE ABREU LIMA, inscrição 

principal, em razão de não pagamento das taxas para registro; NAILA RODRIGUES CARVALHO, 

transferência do CRESS/GO para o CRESS/DF, em razão de inadimplência no regional de origem; 

TAMIRES DOS ANJOS SILVA, inscrição principal, em razão de não pagamento das taxas para 

registro.  
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Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos lavrando-se a presente ata, a qual, 

após lida e aprovada pelos presentes, segue assinada digitalmente pelos presentes. 

 

 

Shirlei Pereira Gomes dos Santos 
Conselheira Coordenadora da Comissão de Inscrição 

CRESS da 8ª Região – DF 

 

 

Grace Kele da Silva 
Coordenadora Administrativa-Financeira - Membra da Comissão de Inscrição  

CRESS da 8ª Região - DF 

 

 

Ana Luisa Rocha Delfino 
Agente Administrativa - Membra da Comissão de Inscrição 

CRESS da 8ª Região - DF 
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